Classe de 5™ Organisation et transformation de la matiére

Syntheése PC3-A2:

Dans I'antiquité, on rassemblait les étoiles dans

des constellations (grande ours, Cassiopée, les
signes du zodiaque.....). En réalité, les étoiles sont
rassemblées par milliards dans une galaxie. Le
Soleil appartient a la voie Lactée qui compte

environ 100 milliards d’étoiles comme la notre.

Pour les distances dans |'univers, on utilise
I'année lumiére a.l* :
1 AL = 10 000 milliards de km

* cela correspond a la distance parcourue par la
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Dans l'antiquité, on rassemblait les étoiles dans des ...........cccceeeveeeicivieciecnenns

(grande ours, Cassiopée, les signes du zodiaque.....). En réalité, les étoiles sont
rassemblés en milliards dans ............ccccceevvenneenn Le Soleil appartient a
............................................ qui compte 100 milliards d’étoiles comme la notre. [k e
SYSTEME SOLAIRE
Pour les distances dans l'univers, on Utilise ...........cccccoeeeiieeiiciii e : & d=1af Q
1AL = ..., milliards de km prtanlosns

Bras Rigle

* cela correspond a la distance parcourue par la lumiere en 1 année.

Dans l'antiquité, on rassemblait les étoiles dans des ...........cccceevveeeiiivcecieenenns

(grande ours, Cassiopée, les signes du zodiaque.....). En réalité, les étoiles sont

rassemblés en milliards dans ............ccccceevvenennnn Le Soleil appartient a

............................................ qui compte 100 milliards d’étoiles comme la notre.

Pour les distances dans l'univers, on Utilise ...........cccccoeeeiieciciiic e : s d=1af Q
1AL = ..., milliards de km prtanlosns

* cela correspond a la distance parcourue par la lumiére en 1 année.

Dans I'antiquité, on rassemblait les étoiles dans des .........c.ccceveeveeriiiviecieees

(grande ours, Cassiopée, les signes du zodiaque.....). En réalité, les étoiles sont

rassemblés en milliards dans ............c..ccceueeneen Le Soleil appartient a

............................................ qui compte 100 milliards d’étoiles comme la notre.

Pour les distances dans l'univers, on Utilise ...........cccccoeeviiieiiciiic e :
1AL = . milliards de km

Dans I'antiquité, on rassemblait les étoiles dans des .........c.ccceveeveeriiiviecieees
(grande ours, Cassiopée, les signes du zodiaque.....). En réalité, les étoiles sont
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Pour les distances dans l'univers, on Utilise ..........ccoceeeeeiiieeiicciie e : & d=1af Q
1AL = ... milliards de km

yon luminews

* cela correspond a la distance parcourue par la lumiere en 1 année.



